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2024 广东江门市江海区金信资产管理有限公司招聘 1 人笔试备考

题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．下列关于财政的说法,正确的是()。①根据财政收入的划分,债务收入属于预算外收

入②财政的目的是为了更好地履行国家职能,其在社会经济生活中发挥着巨大作用③财

政包括收入和支出,二者必须达到平衡关系④财政是国家凭借政权对社会产品进行分配

而形成的分配关系

A、①③

B、①②

C、②④

D、③④

答案：C

解析：①错误,财政收入主要包括税、利、债、费四个部分,债务收入是财政收入的一

部分。预算外收入是指不通过国家预算管理的收入,债务收入包括中央政府的债务收入

和地方政府的债务收入,政府的负债须纳入一般公共预算管理,因此债务收入不属于预

算外收入。②④正确,财政是国家凭借政权对社会产品进行分配而形成的分配关系,是

国家治理的基础和重要支柱,在社会经济生活中发挥着巨大的作用:(1)支持基础设施和

工程建设,促进资源合理配置,有利于国家集中力量办大事。(2)促进经济平稳运行。通

过对财政收支数量、方向和结构的调控,实现社会总供给与总需求的基本平衡,
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促进经济结构合理优化,实现经济平稳运行,促进经济又好又快发展。(3)促进社会公平,

保障人民生活。调节收入分配、缩小收入差距。促进教育公平。健全社会保障体系与

基本医疗卫生制度,完善社会公共服务体系。保障民生,提高人民生活水平,共享发展成

果,推进建设和谐社会。③错误,财政收支相等是最理想的状态,但财政收支是在动态中

实现的,这种状态几乎不存在。财政收支平衡有三种情况:收入等于支出;收入大于支出

略有节余;支出大于收入略有赤字。

2．下列选项正确的是（　　）。

A、黎族同胞说：“我们每年举行盛大的赛马会”

B、朝鲜族同胞说：“我们种的莲雾又获得丰收”

C、傣族同胞说：“泼水节是我们传统的盛大节日”

D、高山族同胞说：“我们用青稞酒招待远方来客”

答案：C

B

解析：赛马会是藏族的节日，每年 6 月份在藏北草原举行，A 项错误；朝鲜族主要聚

居在东北，而莲雾是热带水果，生长在广东，台湾等地，B 项错误；青稞酒是藏族人

民所喜爱的，而非台湾的高山族，D 项错误。而泼水节则是傣族传统而盛大的节日，

C 项说法正确。故选 C。

689．2014 年李某被选为县人大代表，同年 1O 月李某因涉嫌犯罪被刑事拘留。可以

对李某人大代表提出罢免要求的是（　　）。
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A、十分之一以上的代表联名

B、原选区的选民 50 人以上联名

C、人民代表大会主席团

D、人民代表大会常务委员会主任

《选举法》第四十四条规定，对于县级的人民代表大会代表，原选区选民 50 人以上

联名，对于乡级的人民代表大会代表，原选区选民 30 人以上联名，可以向县级的人

民代表大会常务委员会书面提出罢免要求。故选 B。

3．作为一切社会关系中最基本的关系是()。

A、分配关系

B、交换关系

C、生产关系

D、消费关系

答案：C

解析：作为一切社会关系中最基本的关系是生产关系。因此，本题答案为 C 选项。

4．根据《中国共产党纪律处分条例》，通过信息网络、广播、电视、报刊、书籍、

讲座、论坛、报告会、座谈会等方式，公开发表坚持资产阶级自由化立场、反对四项

基本原则，反对党的改革开放决策的文章、演说、宣言、声明等的，给予的处分是

()。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/978073113137006126

https://d.book118.com/978073113137006126

